

Fii în controlul tău financiar

Pensia ta privată Obligatorie (Pilon II)

Informații utile despre principiile pensiei Pilon II

Primul pas către un viitor financiar sigur este informarea. De aceea, suntem alături de tine cu date utile cu privire la veniturile tale după retragerea din activitatea profesională.

Pensia privată obligatorie reprezintă unul dintre cei patru piloni ai sistemului de pensii din România și este un instrument financiar ce vine în completarea pensiei de stat.

Ca angajat sau persoana care plătește contribuții de asigurări sociale (C.A.S.), acest tip de pensie nu impune o obligație financiară suplimentară.

Hai să descoperi mai multe despre Pensia ta Pilon II! Fii în controlul viitorului tău financiar!



Despre Pensia Pilon II, pe scurt:

Pensia privată obligatorie face parte din sistemul de pensii aplicabil în România, sistem care cuprinde 4 piloni: Pensia de Stat (Pilon I), Pensia administrată privat (Pilon II), Pensia facultativă (Pilon III) și Pensia ocupațională (Pilon IV).

România a introdus sistemul de pensii administrate privat în anul 2007, an în care a devenit obligatorie aderarea la un Fond de pensii administrat privat pentru persoanele care aveau până în 35 de ani și opțională pentru cei cu vârstă între 35 și 45 de ani.

Pensia Pilon II provine din contribuția de asigurări sociale plătită obligatoriu lunar în sistemul public de pensii (reprezentând 25% din venitul brut) și care este direcționată către fonduri de pensii administrate privat.

De la 1 ianuarie 2024, cota de contribuție la pilonul II de pensie este de 4,75% din venitul brut lunar.

Contribuțiile acumulate în contul de pensie pilon II sunt investite până la momentul deschiderii dreptului de revendicare.



Cum afli la ce fond de pensii ești participant?

Poți afla fondul de pensie la care ai fost înscris, completând **formularul online** de pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară.

Care sunt avantajele Pensiei Pilon II?

O planificare financiară responsabilă și informarea în legătură cu opțiunile disponibile pentru a-ți asigura confortul financiar după ce te retragi din activitatea profesională, reprezintă premisele pentru ca ieșirea la pensie să fie cu adevărat un nou început.

Iată care sunt avantajele Pensiei Private Obligatorii



Transparența



Sumele acumulate în cont sunt proprietatea ta



Performanță investițională



Siguranță financiară



Flexibilitate





Metropolitan Life Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A. administrează Fondul de Pensii Administrat Privat Metropolitan Life și are un capital social în valoare de 94.561.700 lei. Activele fondului de pensii sunt depozitate la Raiffeisen Bank S.A., iar auditorul fondului de pensii este Deloitte România S.R.L.

La data de 31.12.2023 FPAP Metropolitan Life ocupa poziția a treia privind activele aflate în administrare și numărul de participanți.

Suntem aici pentru tine:

www.metropolitanlife.ro

pensii@metropolitanlife.ro

021 208 44 44 (Luni - Joi: 09 - 17; Vineri: 09 - 15)

Metropolitan Life SAFPAP SA face parte din grupul MetLife, Inc. (NYSE: MET), care prin prin filialele și afiliații („MetLife”), este una dintre cele mai importante companii de servicii financiare din lume, oferind asigurări, anuități, beneficii pentru angajați și gestionarea activelor pentru a ajuta clienții individuali și instituționali în construirea unui viitor încrezător. Fondată în 1868, MetLife are operațiuni în peste 40 de piețe la nivel global și deține poziții de lider în Statele Unite, Japonia, America Latină, Asia, Europa și Orientul Mijlociu. Pentru mai multe informații, vizitează www.metlife.com.